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Objednací kód HNWHR90EE 
Malé balení 1,00 
Výrobce Resideo 
Jednotka ks 

Prodejna Masná: 3,0 ks
Prodejna Slovinská: 2,0 ks

https://neuman.cz/manufacturer/resideo
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Popis
Termostatická hlavice Honeywell TheraPro HR90 je
elektronický regulátor vynikající moderním
provedením a funkcemi, které přispívají k
energetickým úsporám. Tato elektronická hlavice se
používá jako samostatné zařízení, která se nasazuje
na termostatické ventily a slouží pro lokální regulaci
vytápění prostřednictvím otopných těles. Hlavice se
vyznačuje velikým výklopným podsvíceným
displejem a jednoduchým ovládáním. Díky
jednoduchému uzamykajícímu mechanismu je
možné hlavici jednoduše a rychle nainstalovat na
termostatický ventil. Implementovaný princip
regulace umožňuje nastavení až 3 časových
programů. Ihned po instalaci hlavice HR90 je
aktivován přednastavený program. Na hlavici mohou
být nastaveny různé provozní režimy a funkce:
Režim automatický, ECO a manuální Prázdniny,
párty a den volna (speciální program pro jeden volný
den) Úsporné funkce: Funkce otevřeného okna -
uzavření ventilu při otevřeném okně. V ECO režimu
dochází k poklesu prostorové teploty o 3oC
Optimalizované řízení prostorové teploty - hlavice
vypočítává kdy má být ventil otevřen a uzavřen tak,
aby bylo dosaženo požadované prostorové teploty.
Hlavní rysy: Nový atraktivní vzhled, vyrobeno z
vysoce kvalitního plastového materiálu, lesklý
povrch Podsvícený displej s vynikající čitelností a
ostrým zobrazením textu Přizpůsobitelný úhel
náklonu displeje, nastavitelná poloha v rozmezí 0 -
40° Výběr z různých jazyků včetně češtiny Rychlá
montáž a uvedení do provozu díky jednoduchému
nasazení na ventil a 3 přednastaveným časovým
programům Instalace na nejužívanější termostatické
ventily, připojovací závit M30x1,5 (v balení adaptér
pro ventil Danfoss RA a adaptér M28x1,5 –
Comap/Herz) Různé funkce pro zvláštní dny a
příležitosti (dovolená, párty, samostatný časový
program pro zvláštní den) Doplňkové funkce pro
úsporu energie jako ECO režim, detekce otevřeného
okna a optimalizace vytápění Možnost připojení jak
externího snímače pro měření pokojové teploty a
změnu nastavení žádané hodnoty, tak okenního
kontaktu (kabelem) Časový program uložený v
hlavici je možné překopírovat do dalších hlavic
Ochrana proti odcizení hlavice i baterií Dětská
pojistka

Výrobce Resideo 


